



活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batok Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

二零一七年八月十三日

主日周刊

17/32

(下午两点半)

今年主题: 仰望耶稣

上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)
万国的人当肃静,
万国的人在主前当肃静,
当肃静, 在主前当肃静。
阿们。

荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于
父、子、圣灵,
父、子、圣灵,
起初这样现在这样,
以后永远也这样, 永无穷尽。
阿们, 阿们。

三一颂

赞美真神万福之源,
世上万民都当颂扬,
天使天军赞美主名,
赞美圣父、圣子、圣灵。
阿们。

愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,
愿主向你仰脸赐福与你;
赐你平安, 赐你平安,
愿耶和華使祂脸光照你,
赐恩与你, 保护你, 保护你;
愿主保护你, 赐恩与你。
阿们。

主日崇拜程序

讲员: 黄志良牧师 主席: 黄志良牧师
司琴: 黄佳佳姐妹 领唱: 邹剑钜弟兄

会前唱诗	****
序乐轻唱	上主在祂的圣殿中
宣召	****
唱诗	赞(23) 祢真伟大
祈祷	****
荣耀颂	荣耀颂
启应经文	士 18:1-21
背金句	****
唱诗	赞(344) 主活在我心
奉献	三一颂
唱诗	赞(231) 安稳隐藏
牧祷	****
证道	现代基督徒的危机
唱诗	赞(251) 主, 我愿像祢
祝福	阿们颂
报告	****
祝福诗	愿主赐福看顾你
默祷散会	****

下周圣餐主日崇拜

讲员: 黄志良牧师
主席: 邹剑钜弟兄
司琴: 黄佳佳姐妹
领唱: 黄师母
信息: 士师记系列
你可要谨慎 (士 19-20)

“我所赐的水要在他里头成为泉源, 直涌到永生。” (约 4:14)

教会自满和容让的危机

经文：启示录第二章 18 节至三章 6 节

“你要写信给撒狄教会的使者，说：那有神的七灵和七星的，说：我知道你的行为，按名你是活的，其实是死的。

你要警醒，坚固那剩下将要衰微（原文作死）的；因我见你的行为，在我神面前，没有一样是完全的。

所以要回想你是怎样领受、怎样听见的、又要遵守，并要悔改。若不警醒，我必临到你那里，如同贼一样。我几时临到，你也决不能知道。

然而在撒狄，你还有几名是未曾污秽自己衣服的，他们要穿白衣与我同行，因为他们是配得过的。”（启 3:1-4）

神警告撒狄教会，祂会像贼夜间忽然来到（启 3:3）。到底什么事情让撒狄教会这么自满，以至耶稣基督警告“若不警醒，我必临到你那里，如同贼一样。我几时临到，你也决不能知道”（启 3:3）？第三章 2 节说：“因我见你的行为，在我神面前，没有一样是完全的”。今天我们看到好多西方的教会，都像撒狄教会；那些教会做礼拜的时候好像是很稳妥的，国家的经济也是很稳妥的。虽然我们说西方越来越不像以前那么强盛，但是她们还是先进国家，各方面的基础还是比许多新兴国家强得多，她们多年来都有很好的福利，繁荣的生活，在对待人民方面比其他地方更加人道，更好的照顾人民；各方面好像都很好，那么在教会里面当然就更好。但圣经说什么呢？圣经说教会所做的，找不到什么在神面前算是完全的。西方教会今

天虽然做很多慈善工作，但都已经是表面的；以前那些宣教士开创慈善事业的心志，那些愿意为主献身的人，现在都很少了。所以，教会所做的在神来看，没有什么是完全的；在信仰上更是没有。主说：“你要回想”，回想过去历代教会所做的。今天我们如果只是自满，教会就要在这个时代里面被淘汰。教会可能变成只是一个慈善工作，只是一个教人做好人的地方；真正的见证，真正的生命，真正的救恩，已经没有了。主耶稣要教会“回想你是怎样领受、怎样听见的、又要遵守，并要悔改”（启 3:3）。

但是撒狄教会还有少数的人没有玷污自己，没有被社会同化，他们的信仰和生命，仍然好像以前那样活泼，但是是少数的。这里提到“他们要穿白衣与我同行，因为他们是配得过的”（启 3:4）。这些人有一天要在神面前穿着白衣，因为他们是上帝所悦纳的。经文也提到要“坚固那剩下将要衰微（原文作死）的”。有些人来到教会，但是没有听到主的道，所以他们慢慢的快要死去了；人不是因为在教会外没有真理死去，而是在教会里面没有真理死去，真是讽刺。主说：“你要警醒，坚固那剩下将要衰微（原文作死）的。”（启 3:2）我们很难想像为什么教会是这个样子，但在西方很多教会就是这个样子。英国威廉王子结婚的时候在教堂行礼，那座教堂非常堂皇，仪式非常庄严，令人羡慕；但平常没有那么多人在里面聚会，只是外壳而已，里面是空的。这就是现代西方教会的光景。

当我在英国和美国居住的时候，常常听到一些神学生和公司作见证，当中有人的经历是这样的：“我在教会长大，但是我从来没有重生得救，直到我去大学读书，参加大学生团契的时候才认识主，后来献身读神学。”他这么多年在教会，如果没有因为在大学接触福音，他就是这样慢慢死去的了。许多教会外表好像很好，好像很稳固，但信徒却处在危机里面，当中只有少数人是真正得救的。有人称现代的西方为“后基督教的世代”，就是小孩们从小长大都没有听过耶稣基督的救恩，或者再也不去教会了。现在年长的一辈，他们可能至少都去过教会，至少小时候去过；但是现在西方很多小孩从来没有踏进教会，他们已经到了后基督教的时代，从小就没有接触基督教。这情况在西方教会越来越平常，他们好像经文所说的，“按名你是活的，其实是死的”（启 3:1），名存实亡。求主怜悯。这是一个挑战，一个时机，要我们去把福音传给这些人，坚定剩下那些快要死去的人。

推雅推喇教会则比撒狄教会好。撒狄教会在神面前没有什么是完全的，没有生命；但是推雅推喇教会就有生命，他们的“爱心、信心、勤劳和忍耐”（启 2:19），神都知道。神也知道他们“末後所行的善事，比起初所行的更多”，这是很好的。但是，主对他们说：

“然而，有一件事我要责备你，就是你容让那自称是先知的妇人耶洗别教导我的仆人，引诱他们行奸淫，吃祭偶像之物。我曾给他悔改的机会，他却不肯悔改他的淫行。”（启 2:20-21）

这个情况，在很多西方的教会出现，而且也在东方的教会出现。教会虽然很有活力，很多人做礼拜，而且热心传福音，是兴旺的教会。但是有一件事情主耶稣要指责教会，就是在这个末世的时候，教会容让了。容让是什么？就是明知道不对，但是“放任不管”（启 2:20）。可能是经济的原因，可能是社会的压力，可能是各方面对我们不利，就当作没看见，然后就容让它。我们没有清楚的立场，没有清楚的教导，却让这个耶洗别来教唆和欺骗众信徒。主说：“看哪，我要叫他病卧在床。那些与他行淫的人，若不悔改所行的，我也要叫他们同受大患难。”（启 2:22）这里是指淫乱的事情。今天许多教会看来兴旺，但却把许多淫乱的事遮盖了，甚至一些重要和严肃的真理，我们都不讲了。例如守圣餐，从前在宗教改革的时候是很严谨的，信徒来到神面前，如果有什么罪还没有处理好，就不能够领圣餐；如果牧师知道，就会对他说：“你今天不可以领圣餐，如果不悔改，接下来一年也不能领圣餐。”但今天我们只听到信徒说：“你讲，我就不来。”在这个时代，大家对许多事情都放任不管了。又例如婚外情、婚前性行为、同居和同性恋的事情，越来越少人愿意反对，因为我们都不管了。虽然教会仍然做很多爱心和信心的事，但是在基督信仰上的重要真理，教会好像容让了。这样，教会又如何在这个时代站立起来？

圣经记载，当教会放任不管的时候，神的审判就临到：

“看哪，我要叫他病卧在床。那些与他行淫的人，若不悔改所行的，我也要叫他们同受大患难。”

我又要杀死他的党类（原文作儿女），叫众教会知道，我是那察看人肺腑心肠的，并要照你们的行为报应你们各人。”（启2:22-23）

神会按照我们所作的，给与每个人应得的赏罚。当教会愿意离开淫乱的生活，就会得到上帝的恩典赏赐；当教会容让各人放纵情欲，神的审判和惩罚就会临到。我深深感受到，当一个国家掉进淫乱里面，神的惩罚也会临到那个国家；淫乱的事情不但影响我们个人，不但影响教会，更是影响一个国家的前途。这真是末世的光景。求主复兴教会，帮助我们警醒过日子。

（摘自金灯台网站）

威斯敏斯德小要理问答

问17：始祖堕落将世人陷在什么境况中？

答：始祖堕落将世人陷在罪恶和悲惨的境况中。

罗五12：这就如罪是从一人入了世界，死又是从罪来的；于是死就临到众人，因为众人都犯了罪。

背诵金句

上主日

生活金句—疲倦(三)

凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。

我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息。

(太 11:28-29)

.....

今主日

生活金句—软弱(一)

你当刚强壮胆！不要惧怕，也不要惊惶。因为你无论往哪里去，耶和华你的神必与你同在。

(书 1:9)